

HEADLINE

“职”在民企，“就”有未来
莘庄镇 2021 年民营企业招聘月启动

明确方向 聚焦重点
莘庄镇召开二季度经济工作会议

5月10日上午,莘庄镇召开二季度经济工作会议,总结一季度经济工作,研究部署二季度经济工作。镇三套班子相关领导、相关部门负责人,经发办、财政所副职以上人员,五大招商平台副部长以上同志,村(改制村)党支部书记、董事长、执行董事(理)事及招商工作负责人参加会议,莘庄市场所及税务三所、税务十所、十三所负责人出席。会议由党委副书记、镇长岳崇主持。



镇党委书记李慧指出,在看清经济大形势和莘庄小形势的前提下,明确工作方向,重点做好以下工作:一是凝心聚力、提振精神,增强使命感和紧迫感。要强化政治意识、机遇意识、比学赶超意识,进一步增强使命感,紧抓莘庄主城副中心机遇期,促进政治素质、业务能力双提升。

二是聚焦重点、攻坚克难,推动经济高质量发展。聚焦重点,要牵住“牛鼻子”工作精准发力;狠抓落实,要以钉钉子精神持续推进;细化举措,要持续打造一流营商环境。

三是主动跨前、强化统筹,敢于担当抓落实。既要主动谋划、跨前一步,把握重点、统筹兼顾;又要率先垂

范、敢于担当,扎实推进经济工作。

党委副书记、镇长岳崇指出,要着眼三个“去”,比学赶超、全力以赴。一是走下去。要走进重点企业,抓好企业服务,要统筹摸清招商资源,做好以商引商,提高工作效率;二是走出去。以长三角为主,将招商的触角延伸拓展到全国乃至全球,精准对接,绣花式招商,推动招商引资取得新突破;三是跟上去。瞄准企业关键需求,加快重大项目落户莘庄。党委委员、副镇长姚剑华回顾总结了一季度经济工作,提出下一步

工作的着力点,要围绕考核指标抓推进、围绕存量夯实稳基础;要充分发挥政策杠杆作用,发挥政策实效;要抢抓机遇抓优质项目,加快形成“1+1+N”产业布局;要扎实做好企业属地注册工作,确保企业属地注册,全力推动莘庄经济高质量发展。

会上,经发办、招商中心、财政所等对一季度指标运行情况进行了通报,相关部门、村公司等对重点招商项目推进情况及下一步工作计划进行了交流发言。

由莘庄镇社区事务受理服务中心主办的2021年就业援助月招聘活动,于5月8日下午13:30在莘城中央公园开展,此次招聘活动的主题为“职”在民企,“就”有未来,民营企业招聘月大中城市联合招聘高校毕业生春季专场招聘会。

闵行区就业促进中心职介科刘琼老师出席了招聘活动,现场还请了闵行区就业服务专家团——张梅老师来到现场,针对低保人员开展了“如何看待就业”的专题讲座,现场反应热烈,大家都踊跃发言。

此次招聘活动共计吸引56家企

业参与,提供就业岗位208个,岗位主要涉及销售主管、文员、电工、技术工程师、教务管理、驾驶员、平面设计、音响师、人事、采购等。当天到现场的求职人员达472余人,现场面试315余次,意向录用283人。

活动现场还设立了“社会救助”“失业保险”“社会保险”;红十字志愿服务队带来了:“病媒防治”“健康促进”“无偿献血”;现场还有“垃圾分类”“食药安办”“科普宣传”等为民服务咨询台,为现场求职人员提供相关政策的咨询和帮助。



黎安一居居委会
开展钩针编织活动

钩针编织是莘庄镇非物质文化遗产,为了能够让更多的人领略到钩针编织的魅力,继续把这项技艺更好地传承下去,黎安一居于5月19日在黎安一村老年活动室组织辖区内钩针编织爱好者们一起开展钩针编织活动。

活动现场,居委邀请了小区里的钩针编织达人张蓉芳来给大家讲解钩针编织的技巧和方法,此次活动也吸引了不少钩针爱好者前来。张老师还贴心地带来了许多自己编织的杯套和各种小花样供大家参考,大家围坐在一起,一边互相交流钩针编织技巧,一边互相交流取经,不一会,在张老师的耐心指导下,一个个精美的成品就完成了,大家拿着作品,喜悦之情溢于言表,纷纷表示,通过活动学到了很多有用的钩针编织方法。

圣陶沙居委会
DIY香薰蜡牌

5月6日,圣陶沙居委、妇联开展“花世界 蜡芬香”母亲节活动,精心为身为妈妈的社区居民DIY定制一份礼物“永生花香薰蜡牌”。

活动开始,指导老师从融蜡到倒模的工序,从制作干花的注意事项到插花的艺术,边为大家讲解永生花插花的技巧,边示范展示。参加活动的社区居民逐渐地也动起手来了,从选取主花材、规划布局、挑选辅材到实际制作,每一个环节都细细雕琢、仔细研究,小心翼翼地动手制作。

永生花香薰蜡牌制作,需要一定的搭配基础以及手工技巧,这些要求对没有接触过花



艺的居民来讲,存在着一定的挑战。为此,工作人员主动为大家提供辅助工具,解答疑问,现场气氛非常活跃。经过一番努力,原本单调的玻璃小碗里绽放出了各自独特的美。看着亲手制作的漂亮的永生花香薰作品,大家心里美滋滋的,纷纷拿出手机和作品留下合影,记录这一美丽时刻。

沪南新耀“豪”享适意美谷之旅
上海东方美谷JW万豪酒店荣耀启幕

近日,备受瞩目的上海东方美谷JW万豪酒店盛大启幕,酒店地处上海城市之南,背靠杭州湾,坐拥上海奉贤区海景,建筑设计由全球领先的国际化设计公司Gensler倾力打造,设计总包方为国内著名的华建集团华东建筑设计研究总院。酒店的整体造型由顶部的两条蜿蜒的曲线及底部的三个几何体形成有机的组合。独特的设计巧思,确保所有客房均享有湖水景观,并形成内部围合庭院空间,引入的自然采光以及通风,为酒店住客营造放松身心之所。上海东方美谷JW万豪酒店将传承品牌精神,为宾客提供奢华精致的入住体验,帮助宾客达到身心灵的平衡,并以其得天独厚的地理位置成为连结上海市区及苏杭等江浙城市的门户,相信上海东方美谷JW万豪酒店将成为奉贤地区的新标杆,也将是闪耀在奉贤新地标上海之鱼区域的一颗明珠。



纠错有奖

欢迎大家来做

“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,本期截止日期为2021年6月1日)。本月纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并各获得纪念品一份。

2021年4月优秀“啄木鸟”:王金荣、刘童、李群、许国平、李志明、陈龙根、路永敏、王小照、小班张(昵称)、赵水生

2021年4月最佳“啄木鸟”:唐金虎



扫描二维码关注“上海社区发布”

工商银行上海市分行专栏

为企业发行沪上首单“碳中和”ABCP

近日,工商银行上海分行为申能集团能源金融板块核心企业上海申能融资租赁有限公司成功发行全市场首批、上海地区首单“碳中和”资产支持商业票据(ABCP)。此次工行上海分行第一时间精准掌握了企业本笔“碳中和”ABCP需求,并为之设计了整体融资方案,通过“上下联动、承投联动”的业务推动机制,助力企业将本笔业务迅速落地。

在国家“碳中和”的战略目标下,工商银行将绿色金融作为全行长期发展战略,全面推进绿色金融体系建设,以金融力量助力建设美丽中国。目前,工商银行承销与投资业务涉及的绿色债券品种已涵盖绿色金融债券、超短期融资券、中期票据、资产支持票据、企业债等多个品种。工行上海分行积极贯彻总行“绿色+特色”理念,一是坚持“绿色优先、服务承诺”,通过投行手段服务实体经济绿色融资需求,提高服务优先级,保障服务质效;二是贯彻

落实银行间市场交易商协会对于“碳中和”债的推广及发展要求,及时了解上海地区重点碳排放企业的债券融资需求,主动为其设计债券发行方案,利用创新金融工具满足企业在绿色低碳发展中的融资需求;三是加大绿色金融研究,组织骨干员工成立绿色债券研究团队,坚持改革创新,研究海外ESG绿色评级体系及绿色债券发展经验,通过前沿化的绿色金融研究体系迎接上海地区绿色债券发展机遇。

工行上海分行表示,下一阶段将进一步贯彻落实“十四五”规划中对于绿色低碳发展的任务要求,投商联动服务实体经济,以高效、专业的金融服务支持相关行业绿色转型。



欢迎关注工商银行上海市分行官方微信平台